
Lösung zum 71. Quiz: 

Da wir mit drei unvermeidbaren Verlierern keinen Stich mehr abgeben 

dürfen, gibt es nur zwei Möglichkeiten. Die erste Chance ist, wenn wir 

auf DB blank in Coeur und Treff 3-3 setzen. Das ist sehr 

unwahrscheinlich. Eine bessere Chance bietet sich, wenn wir versuchen 

die beiden Karo-Verlierer am Dummy zu stechen und anschließend mit 

der dritten Treff-Runde an die Gegner auszusteigen. Eine Art Elimination 

mit Endspiel. Hier haben wir die Voraussetzung, dass wir Ost mit einem 

4er-Karo antreffen und die Coeur-Bilder beim Gegner verteilt sind. Das 

klingt schon besser und funktioniert im aktuellen Fall auch. Nach zwei 

Karo-Schnappern (West darf die vierte Karo-Runde nicht stechen, sonst 

geht der Trumpf-Stich für Ost-West verloren) steigt der Alleinspieler mit 

der dritten Treff-Runde aus. Süd hat in Coeur nur noch A98 übrig und am 

Dummy in Coeur K10. Der Gegner kann sich nicht wehren. Ein 

grandioser „Devils-Coup“. Wenn Sie das live wirklich schaffen, planen 

Sie bitte das nächste Turnier mit mir als Partner ein. 


